

# 青海省新型冠状病毒感染的肺炎 疫情防控处置工作指挥部

## 感谢信

国务院联防联控机制综合组：

10月下旬，突如其来的新冠肺炎疫情打破了青海高原的宁静，严重威胁到全省人民生命安全和身体健康。面对疫情，全省上下坚决贯彻习近平总书记重要指示批示精神，按照党中央国务院决策部署，在省委省政府的坚强领导下，万众一心、众志成城，即时聚力阻击疫情传播和蔓延。

在我省疫情防控最吃紧的时候，贵组高度重视，立即选派精干力量火速驰援，鼎力支持我省疫情防控工作，真诚向你们表示感谢！以刘海涛同志为组长，21名同志组成的工作组从塞上江南宁夏转战青海高原，发扬连续作战的精神，克服天气寒冷、高原缺氧等诸多困难，到达西宁后立即投入工作，第一时间了解情况、研究对策、部署工作，以优良的作风、扎实的工作、精湛的业务，深入防控一线实地调研指导，综合把脉问诊，梳理问题清单，指导推动落实，现场救治患者，充分体现了高度的政治责任感、彰显了强烈的使命担当和精深的专业素养。在工作组各位领导和专家的精心指导下，我省疫情处置更加科学合理、流调溯源更加快速准确、社区防控更加精细严格、医疗救治更加规范精准，在较短时

间内，取得了西宁主城区核酸检测全覆盖、收治确诊患者病情稳定趋好、隔离防控有力有效、全社会稳定祥和的阶段性重大成果，实现了省委书记王建军提出的“决不能让青海成为风险之地”的目标，这一切凝聚着工作组全体同志的心血和汗水，我们将铭记于心、感恩于怀！特向工作组的同志们表示崇高的敬意和衷心的感谢！

“雪里已知春信至”，没有一个寒冬不可逾越，没有一场灾害不能战胜。尽管当前疫情防控形势依然严峻复杂，但我们完全有信心、有恒心、有底气，按照党中央国务院的决策部署，在从严从紧落实落细各项防控措施的同时，统筹抓好改革发展稳定各项工作，努力做到既坚决遏制住疫情，又确保正常经济社会秩序。我们坚信，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，在国务院联防联控机制综合组的精心指导下，青海全省上下一心、众志成城，戮力同心、共克时艰，一定能早日打赢这场疫情防控阻击战、歼灭战！

衷心祝愿综合组及工作组的领导和同志们身体健康，工作顺利！希望你们一如既往地关心和支持青海建设发展。

附件：国务院联防联控机制综合组青海工作组名单

青海省新型冠状病毒感染的肺炎疫情

防控处置工作指挥部

2021年11月13日

## 附件

### 国务院联防联控机制综合组青海工作组名单

刘海涛	国家卫生健康委疾控局一级调研员
冀永才	国家卫生健康委疾控局环境处副处长
钱门宝	中国疾病预防控制中心寄生虫病所室副主任
贾 波	国家卫生健康委监督局医疗监督处处长
叶财德	北京市丰台区铁营社区卫生服务中心副主任
王东燕	天津市西青区李七庄街社区卫生服务中心副主任
杜青阳	国家卫生健康委医政医管局公卫处四级调研员
张 鹏	国家卫生健康委委医管中心数据运行处副主任医师
李旭成	武汉市中医医院主任医师
祝卫平	湖北省临床检验中心主任
曹 牧	青岛大学附属医院医务处干部
陈德昌	上海交大医学院附属瑞金医院重症医学科科主任
乔 甫	四川大学华西医院感染控制综合科科长
张卫红	江苏省人民医院感控处主任医师
邢 虎	江苏大学附属医院公共卫生与感染管理处处长
肖 宁	中国疾病预防控制中心寄生虫病预防控制所副所长、研究员
漆 莉	重庆市疾控中心传染病预防与控制所副所长

宿 昆 重庆市疾控中心传防所呼吸道及新发传染病防制科科长  
桑 岭 广州医科大学附属第一医院重症医学科主任医师  
席 寅 广州医科大学附属第一医院重症医学科副主任医师  
余裕恒 广州医科大学附属第一医院重症医学科主治医师